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Družba A1 Slovenija, d. d., Ameriška ulica 4, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: A1), 
je gospodarska družba, ki v okviru svojih dejavnosti ponuja tudi storitve mobilnega 
interneta v paketih črni bob in beli bob v skladu s svojimi Splošnimi pogoji za izvajanje 
elektronskih komunikacijskih storitev za potrošnike, Posebnimi pogoji za izvajanje 
mobilnih storitev, Posebnimi pogoji za izvajanje storitev bob, temi Posebnimi pogoji 
naročniških paketov mobilnega interneta črni bob in beli bob in vsakokrat veljavnimi 
predpisi Republike Slovenije. 

Posebni pogoji naročniških paketov mobilnega interneta črni bob in beli bob so 
neločljivi sestavni del Splošnih pogojev za izvajanje elektronskih komunikacijskih 
storitev za potrošnike, Posebnih pogojev za izvajanje mobilnih storitev, ter Posebnih 
pogojev za izvajanje storitev bob in veljajo v okviru oziroma kot del teh pogojev – vse 
v vsebini, kot to določajo ti Posebni pogoji naročniških paketov mobilnega interneta 
črni bob in beli bob. 

Vsebina Posebnih pogojev naročniških paketov mobilnega interneta črni bob in beli 
bob je naslednja:

Kazalo

I. 	 Opredelitve 

II. 	 Splošno o paketih črni bob in beli bob

III. 	 Splošno o opcijah, ki so združljive s paketi rumeni bob, zeleni bob in rdeči bob

IV. 	� Veljavnost Posebnih pogojev naročniških paketov mobilnega interneta črni 
bob in beli bob

p. p. 415
1001 Ljubljana
Tel.: 068 680 680
www.bob.si



3

I. Opredelitve:

Opredelitve uporabljene v teh posebnih pogojih in v ostalih listinah, katerih priloga 
so Posebni pogoji naročniških paketov mobilnega interneta črni bob in beli bob, 
imajo enak pomen kot izhaja iz:  

a)   Splošnih pogojev za izvajanje elektronskih komunikacijskih storitev za potrošnike, 
ki so dosegljivi na spletni strani www.bob.si.

b)   Posebnih pogojev za izvajanje mobilnih storitev, ki so dosegljivi na spletni strani 
www.bob.si.

c)   Posebnih pogojev za izvajanje storitev bob, ki so dosegljivi na spletni strani 
www.bob.si. 

d)   razen če je v predmetnih posebnih pogojih določeno drugače.

II. Splošno o paketih črni bob in beli bob:

Paketa črni bob in beli bob sta paketa za mobilni internet, ki vsebujeta zgolj prenos 
podatkov ter sta namenjena običajni uporabi storitev na napravah, ki omogočajo 
dostop do interneta (npr. tablice, prenosni Wi-Fi usmerjevalniki, itd.). 

Hitrost prenosa podatkov je omejena z zmogljivostjo uporabljene naprave, razmer 
na omrežju in trenutne zasedenosti bazne postaje. 

 Natančna vsebina posameznega paketa je predstavljena tudi na spletni strani 
bob.si.

črni bob

Prenos podatkov v Sloveniji Neomejen prenos podatkov

Hitrost prenosa podatkov v Sloveniji 300 GB ob polni hitrosti paketa 300/100 Mb/s, 
nato 2/1 Mb/s

MMS sporočila v Sloveniji 0,04 €/enota

Klici in SMS sporočila v Sloveniji Niso na voljo

Storitve v gostovanju Niso na voljo

 
Mesečna naročnina paketa črni bob se zaračunava za nazaj in vključuje 
neomejeno količino prenosa podatkov v Sloveniji. Po doseženih 300 GB prenosa 
podatkov v obračunskem obdobju v Sloveniji, se hitrost prenosa podatkov zniža 
na 2/1 Mb/s. Uporaba klicev in SMS sporočil (v Sloveniji in v gostovanju) ni na voljo. 
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Uporaba prenosa podatkov v gostovanju v državah EU/EEA ter v gostovanju izven 
teh držav ni na voljo.

opcija bob LTE/5G

Povišana hitrost prenosa podatkov 
ob vklopu opcije bob LTE/5G 1000/100 Mb/s

Opcija bob LTE/5G je združljiva s paketom črni bob ter omogoča zvišanje hitrost 
prenosa podatkov iz standardne hitrosti 300/100 Mb/s do 1000 Mb/s v smeri do 
uporabnika (DL) in 100 Mb/s v smeri od uporabnika (UL). Naročnik lahko opcijo bob 
LTE/5G vklopi s klicem na 068 680 680 in v portalu ali aplikaciji moj bob. 

Po tem, ko si naročnik opcijo bob LTE/5G vklopi, se opcija samodejno obnavlja 
vsak mesec dokler je naročnik ne izklopi. Naročnik lahko opcijo izklopi s klicem na 
068 680 680 in v portalu ali aplikaciji moj bob. Vklop in izklop bob LTE/5G opcije je 
možen enkrat znotraj istega obračunskega obdobja. V primeru izklopa opcije pred 
koncem obračunskega obdobja, se le ta obračuna v celoti. Za pravilno delovanje 
bob LTE/5G opcije naročnik potrebuje ustrezno USIM kartico in aparat, ki podpira 
LTE/5G tehnologijo.

beli bob

Prenos podatkov v Sloveniji 10 GB

Hitrost prenosa podatkov v 
Sloveniji) 150/50 Mbit/s

MMS sporočila v Sloveniji 0,04 €/enota

Klici in SMS sporočila v Sloveniji Niso na voljo

Storitve v gostovanju Niso na voljo

Mesečna naročnina paketa beli bob se zaračunava za nazaj in vključuje 10 
GB prenosa podatkov v Sloveniji. Ko naročnik porabi celotno količino prenosa 
podatkov, ki je vključena v paket, prejme na mobilno kontaktno številko tudi SMS 
sporočilo, ki ga obvešča o porabi celotne zakupljene količine prenosa podatkov 
v paketu. Po porabi celotne količine prenosa podatkov v paketu, ima  naročnik 
znotraj istega obračunskega obdobja možnost opraviti še en zakup prenosa 
podatkov z vklopom zakupa BELI 10 GB, ki uporabniku zagotavlja dodatnih 10 GB 
prenosa podatkov. 
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Če se naročnik ne odloči za aktivacijo dodatnega zakupa BELI 10 GB, se mu 
nadaljnja poraba prenosa podatkov do izteka obračunskega obdobja zračunava 
skladno z veljavnim cenikom. 

Znotraj istega obračunskega obdobja lahko naročnik opravi zgolj en dodatni zakup 
BELI 10 GB. Za aktivacijo zakupa BELI 10 GB je potrebna aktivacija preko portala 
ali aplikacije moj bob, ali s klicem na 068 680 680. Ko naročnik porabi celotno 
količino prenosa podatkov, ki je vključena v zakup BELI 10 GB, prejme na mobilno 
kontaktno številko tudi SMS sporočilo, ki ga obvešča o porabi celotne zakupljene 
količine prenosa podatkov v zakupu BELI 10 GB. 

Po porabi celotne količine vključenega prenosa podatkov in vključenega prenosa 
podatkov znotraj zakupa BELI 10 GB, če ga je naročnik aktiviral, se nadaljnja 
uporaba prenosa podatkov zaračuna skladno z veljavnim cenikom do izteka 
tekočega obračunskega obdobja. Uporaba klicev in SMS sporočil (v Sloveniji in v 
gostovanju) ni na voljo. Uporaba prenosa podatkov v gostovanju v državah EU/EEA 
ter v gostovanju izven teh držav ni na voljo.

III. �Veljavnost Posebnih pogojev naročniških paketov 
mobilnega interneta črni bob in beli bob

Posebni pogoji naročniških paketov mobilnega interneta črni bob in beli bob so del 
Splošnih in Posebnih pogojev oziroma veljajo kot del Splošnih in Posebnih pogojev 
in jih sme A1 spremeniti v skladu z lastno poslovno odločitvijo kot spremembo 
Splošnih pogojev. 

V primeru neskladja med Posebnimi pogoji naročniških paketov mobilnega 
interneta črni bob in beli bob ter Splošnimi ali Posebnimi pogoji, veljajo Posebni 
pogoji naročniških paketov mobilnega interneta črni bob in beli bob, Splošni 
ter Posebni pogoji pa ob smiselnem upoštevanju Posebnih pogojev naročniških 
paketov mobilnega interneta črni bob in beli bob. 

Predmetni posebni pogoji naročniških paketov mobilnega interneta črni bob in beli 
bob začnejo veljati 13. 5. 2026.

Storitve bob izvaja družba A1 Slovenija, telekomunikacijske storitve, d. d., identifikacijska številka za DDV: SI 60595256, matična številka: 1196332000, SRG1/29430/00.  
Okrožno sodišče v Ljubljani, kapital: 38.781.000 EUR, predsednik nadzornega sveta: Alejandro Douglass Plater.


